

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Максим

**Возраст:** 39

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 18.04.2008 02:08:00

**формирования заключения врача:** 18.04.2008 07:43:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/37639/answer/37640>



## Заключение врача

Уважаемый Максим! Еще прошло мало времени для оценки результатов, после пластики ЛМС гидронефроз уменьшается не сразу, иногда этот период может занять несколько месяцев. Сейчас контроль должен проводиться с помощью УЗИ и общеклинических анализов (ОАМ, посев мочи на флору, кровь на креатинин и мочевины). Через 6 месяцев после операции надо будет выполнить экскреторную урографию и радиоизотопное исследование почек для оценки их функции. Но надо быть готовым, что функция оперированной почки все-таки будет ниже, чем здоровой. Боль с контрлатеральной стороны может быть вызвана возросшей нагрузкой на другую почку (Вы ничего не пишете, что с левой почкой по УЗИ). Вам необходимо соблюдать все рекомендации лечащего врача. Удачи!